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o (Bp——— 643,73

0,48 643,67

3,48 643,26

5,81 643,17

9,13 643,11

13,76 643,03

15,49 643,00

21,59 643,39

25,80 643,31

34,30 643,06

42,26 642,82

43,99 642,77

45,33 642,73

48,14 642,68

49,28 642,63

50,07 642,58

53,56 642,38

58,18 642,14

59,17 642,10

59,48 642,09

61,16 642,02

63,99 641,90

64,83 641,87

64,96 641,86

65,79 641,90

69,20 642,03

74,10 642,22

75,40 642,26

79,40 642,42

84,04 642,59

87,06 642,69
87,34 642,70
90,34 642,81
93,03 642,98
97,07 643,24
100,72 643,46
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642,92 0,91
642,90 0,86
642,81 0,55
642,74 0,53
642,64 0,57
642,49 0,64
642,44 0,66
642,25 1,25
642,12 1,30
641,85 1,30
641,61 1,31
641,55 1,32
641,51 1,32
641,25 1,54
641,14 1,59
641,07 1,62
640,74 1,74
640,31 1,94
640,22 1,99
640,21 1,98
640,33 1,79
640,18 1,83
640,13 1,84
640,12 1,84
640,18 1,82
640,39 1,74
640,67 1,63
640,76 1,60
641,00 1,51
641,28 1,41
641,46 1,33
641,48 1,32
641,66 1,25
641,82 1,26
642,07 1,27
642,28 1,28
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644.00 napojeni na vétev A
643’98 }m / ] domovni pfipojka d32
J “ ’
i
1
i
i
1l
i
643.88 “1‘ domovni pfipojka d32
J “ ’
i
1
il
i
643.80 :‘ : komunikace B stan. 0,05646
J X ‘
il
i
i
il
643.69 kiizeni vedeni VO
643 54 domovni pfipojka vodovodu
kiizeni pfipojka
643 48 splaskové kanalizace
643.28 komunikace B stan. 0,04067
643.16 komunikace B stan. 0,03646
642.94 komunikace B stan. 0,02796
642.73 domovni pfipojka vodovodu
kfizeni pfipojka
642.64 splaskové kanalizace
N ‘:EEE?; I :‘:—7—:—:_‘ komunikace B stan. 0,01677
64241 komunikace B stan. 0,01396
642 28 kfizeni vedeni VO
642 15 komunikace B stan. 0,01203
641.80 komunikace B stan. 0,00852
641,35 pripojka d32
641.28 komunikace B stan. 0,00293
641,27 - ~ komunikace B stan. 0,00262
641,37 == —==————© destova kanalizace
641.24 kfizeni vedeni VO
641,21 |
641,20 ‘ lom trasy 101°
641,30 }
641.71 B pFipojeni uliéni vpusti V8
642.08 komunikace A stan. 0,1874
64214 komunikace A stan. 0,2004
! kfizeni destova
642,29 ? kanalizace - bezp. prepad
64247 komunikace A stan. 0,2868
642,61 pfipojeni uliéni vpusti V9
642,62 plynovodni pfipojka d32
642.77 plynovodni pfipojka d32
642,91 komunikace A stan. 0,3768
643.14 pripojeni uli¢ni vpusti V10
643.37 pripojeni uli¢ni vpusti V10
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